



Agenția pentru Protecția Mediului Ilfov

ANUNȚ PUBLIC

A.P.M. Jud. ILFOV	
INTRARE Nr.	26949
IEȘIRE	
Ziua	07
Luna	11
Anul	2016

privind inițierea procesului de elaborare a Planului de menținere a calității aerului pentru județul Ilfov

Agenția pentru Protecția Mediului Ilfov informează publicul interesat asupra inițierii procesului de elaborare a Planului de menținere a calității aerului de către **Consiliul Județean Ilfov**, în conformitate cu HG 257/2015 privind aprobarea Metodologiei de elaborare a planurilor de calitate a aerului, a planurilor de acțiune pe termen scurt și a planurilor de menținere a calității aerului, în contextul dezvoltării durabile pentru îmbunătățirea calității mediului înconjurător.

Potrivit Ordinului Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor nr. 1206/2015 privind aprobarea listelor cu unitățile administrative- teritoriale întocmite în regimuri de gestionare a ariilor din zonele și aglomerările prevăzute în Anexa nr. 2 la Legea nr. 104/2011, județul Ilfov este încadrat în **regimul de gestionare II** pentru poluanții: pulberi în suspensie (PM10 și PM 2,5), oxizi de azot (NO₂, NO_x), benzen(C₆H₆), dioxid de sulf (SO₂), monoxid de carbon (CO), plumb (Pb), arsen (As), cadmiu (Cd) și nichel (Ni), fapt ce determină inițierea procesului de elaborare a Planului de menținere a calității aerului.

Consiliul Județean Ilfov are responsabilitatea de a asigura elaborarea planului la nivel județean prin constituirea **Comisiei Tehnice Județene**, ce va avea ca obiectiv elaborarea planului cu o perioadă de valabilitate de 5 ani, urmărirea implementării măsurilor/acțiunilor stabilite în plan pentru păstrarea poluanților sub valorile limită/valorile țintă și de a-l supune spre aprobare Consiliului Județean, după avizarea de către Agenția pentru Protecția Mediului Ilfov în calitatea de autoritate publică teritorială pentru protecția mediului.

Publicul interesat are dreptul de a participa la procesul de luare a deciziilor privind elaborarea Planului de menținere a calității aerului.

Informații suplimentare privind inițierea Planului de menținere a calității aerului la nivelul județului Ilfov, pot fi obținute la sediul Consiliului Județean Ilfov (str. Gh. Manu nr. 18, sector 1, București, tel. 021.212.56.93) și la sediul APM Ilfov (Aleea Lacul Morii nr. 1, sector 6, București, tel. 021. 430.15.23).

Director Executiv
Gabriela DOROJAN

